
第２回検討会実施後アンケート結果の共有 (1/4)

Aチーム アンケート結果

挙げられていたありたい姿群（実装する機能）の優先度とそれらのシステムとしての実現可能性が重要と思う

回答結果分類

良い点

アンケート回答にご協力いただき誠にありがとうございました。

アンケートでいただいたご意見は、第3回以降の検討会で取り込み改善します。
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参加型であるため満足

他自治体の方と意見交換する機会は貴重なため満足

世代の違うリアルな現場の意見が聞けたため満足

年代や経験に違いがある中、人材育成のツールとして具体的にどんな内容に仕上がっていくのか

回答結果分類

不明点

良い点

Bチーム アンケート結果
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会の目的や内容を会の冒頭に説明していただき分かりやすかったです

日立によるファシリテーターの説明や話し合うにあたって事前に「デザイン思考」に考え方について説明があり、自分が

ここで何を求められているかが明確で考えやすかったです

検討会で挙がった課題点について、デジタルで改善できる事例案などを知りたい

全体の時間としてはちょうどよいと思うが、全体討議の時間が短いように感じる

各々積極的に意見を出していたが、一意見を受けたうえでの発展した意見の交換が少なかった

回答結果分類

不明点

良い点

改善点

Cチーム アンケート結果

発言しやすい促し、他者の意見とのつなぎ合わせ等グループワークでの進行にて、ファシリテーターの方がとても素晴ら

しかった

課題の見える化が他の研修等よりも明確に出来ている
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年代や経験に違いがある中、人材育成のツールとして具体的にどん

な内容に仕上がっていくのか

回答結果

アンケート結果に対する対応方針

＃

１

対応方針 期限

新人向けとベテラン向けの機能を分けて検討する部

分と共通的に活用する部分があると考えております

具体的な機能案は検討会3回目で提示いたします

最終報告

書提出時

検討会で挙がった課題点について、デジタルで改善できる事例案など

を知りたい
２ 検討会2回目実施後に共有した資料内の、「デ

ジタル化によるアイディア」をご参照ください

全体の時間としてはちょうどよいと思うが、全体討議の時間が短いよう

に感じる
３ 検討会3回目では、検討会2回目より討議時間

を確保する予定です

各々積極的に意見を出していたが、一意見を受けたうえでの発展した

意見の交換が少なかった
４ 検討会3回目では、意見の発展性を考慮しま

す

ー

検討会

3回目
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